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POSKYTNUTÁ INFORMACE: 

Ad 1) Ve sledovaném období se na výuce podílelo šest lektorů. 

Ad 2) Pracovní smlouvu na dobu delší než 12 měsíců neměl uzavřenou žádný lektor. 

Ad 3) Kvalifikační požadavky lektorů jsou bezúhonnost, vysokoškolské vzdělání v oboru 

čeština pro cizince či bohemistika a minimálně jeden rok praxe vedení skupinové výuky češtiny pro 

cizince nebo středoškolské vzdělání, úspěšné absolvování DPS (doplňujícího pedagogického studia) 

s minimální pětiletou praxí vedení skupinové výuky češtiny pro cizince. 

Ad 4) Požadovaným cílem je úroveň A2 „Společného evropského referenčního rámce pro 

jazyky“  a získání základů odborné terminologie potřebné pro studium bakalářských programů na 

ČZU v Praze. Neznamená to ovšem, že každý účastník tohoto cíle dosáhne. 

Ad 5) Maximální počet studentů ve skupině je 17 studentů.  

Ad 6) Maximální přípustná absence studenta je 25 %. Toto pravidlo je zakotveno 

v dokumentu „Závazná pravidla pro realizaci kurzu českého jazyka v rámci celoživotního vzdělávání 

a přípravy na další studium na ČZU v Praze“.  

Ad 7) Přípravný kurz je koncipován jako dvousemestrální v celkové dotaci 600 hodin 

kontaktní výuky, přičemž jedna vyučovací hodina trvá 45 minut. Přípravný kurz probíhá ve 

čtyřhodinovém bloku od pondělí do pátku v dopoledních či odpoledních hodinách. Studiu a nácviku 

jazykových kompetencí jsou věnovány zpravidla dvě třetiny denního bloku, které jsou doplněny o 

přípravu ke studiu odborných předmětů. Při prakticky zaměřené výuce jazyka jsou využívány 

všechny výukové formy práce se studenty. Všechny dovednosti nutné pro interaktivní mluvený 

i psaný projev se rozvíjejí integrovaně, t.j. ne každá zvlášť izolovaně, ale například i při studiu 

odborných předmětů. Důraz je kladen na práci se čteným i audio textem. Gramatické struktury se 

osvojují v závislosti na reálné situace a text. Matematika i biologie jsou prakticky procvičovány 

i formou krátkých úloh a testů. K dispozici jsou všechny učební podklady i příklady kontrolních testů.  
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